

选手对着跳舞机跳舞。
记者 周建平 摄



宁波首届电子游戏游艺大赛昨晚举行决赛

来,比一比 谁的电子游戏打得好

商报讯 (记者 陈晓旻) 跳舞机、投篮机、赛车……对于一些市民来说,这些经典电玩游戏的名字已经有些陌生了。昨日举行的宁波首届电子游戏游艺大赛暨2017年中国电子游戏超级联赛宁波赛区决赛上,这些重新回到人们视线的游戏,唤起了不少人儿时的回忆。

据悉,宁波市首届游戏游艺大赛是中国电子游戏超级联赛的城市赛事,8月初启动。比赛分篮球争霸赛、E舞成名和湾岸三个项目,设江北、鄞州、北仑、慈溪、象山五个赛区。各赛区胜出的选手才有资格参加昨晚的决赛。优秀选手将参加2017中国电子游戏超级联赛(CGL)浙江省决赛。省赛9月中旬举行,地点也是在宁波。

昨晚,来自全市的40多名电玩爱好者展开了E舞成名、篮球争霸赛、湾岸三个经典电玩游戏的争夺。

首先举行的是篮球争霸赛,男女选手们全神贯注,分

数面板上的数字不断跳动,经过两轮比拼,郭轶铠和张玲分别获得男单和女单冠军,他们也顺利拿到了省决赛的晋级名额。

在E舞成名的比赛中,选手们使出浑身解数,动感的音乐,精彩的舞蹈,创意的道具……选手们将E舞该有的元素一一展现在观众和评委面前。来自宁海的选手姜尔芦今年刚考上浙江传媒学院,他告诉记者:“我去年才开始接触跳舞机,觉得对自己练习街舞和爵士舞很有帮助,于是经常当作健身运动来玩。”

湾岸作为本次城市赛的项目,选手都是圈内好手,表现非凡,通过5张地图的比拼,也决出了最终名次,冠军梅中力和徐鹏华组合晋级省赛。

据悉,作为一个新兴的竞技文化消费项目,电玩竞技是文化产业中具有高赢利能力的行业。近年来,电玩产品不断更新换代。在文化部的支持下,首届中国电子游戏超级联赛在2016年启动,这是我国唯

一的国家级游戏游艺赛事,也是游戏游艺行业重塑阳光健康形象的重要展示平台。

2017年中国电子游戏超级联赛在2016年赛事的基础上升级,赛事项目包括篮球争霸赛、E舞成名、舞立方、湾岸等,总奖金高达300万元,大玩家超乐场、风云再起、反斗乐园等30多个全国知名场所品牌、864家门店参赛,覆盖了全国30个省市的229个城市,累计209万名选手报名参赛。

“目前电玩产业呈现快速发展趋势,对于促进文化消费结构升级,提高文化产品的服务效应具有积极意义。”据本次赛事主办方宁波市文化娱乐行业的副会长周忠明介绍,大赛有助于全面提升我市游戏游艺场所经营管理水平,打造“场所阳光、内容健康、服务规范、业态丰富、受众多样、形象正面”的经营业态,使之成为在公众文化生活中起积极作用的现代文化消费场所。

戏曲电影《唐琬与陆游》昨在甬点映 “梅花奖”得主李敏: 在电影中演唐琬很荣幸

商报讯 (记者 庞锦燕 通讯员 樊肖英) 前晚在象山举行的首届中国戏曲电影展颁奖盛典上,《唐琬与陆游》揽下优秀戏曲电影奖和原创戏曲电影奖两个重要奖项,成为大赢家。作为“首届中国戏曲电影展”活动项目之一,戏曲电影《唐琬与陆游》点映暨主创见面会昨日在宁波影都(天伦店)举行。导演王一岩、唐琬的扮演者李敏及本剧的作曲家谈声贤走进影厅,与200多位宁波影迷亲密互动。

“女主角李敏还没有看过全片,宁波的观众先看上了。”王一岩导演昨天一开口,台下的影迷都乐了。陆游和唐琬的爱情悲剧在中国家喻户晓,这次传统越剧与现代电影结合的效果怎么样?王一岩把问题一抛出去,台下的观众纷纷竖起大

拇指,“实景拍摄赞足了。”戏曲电影《唐琬与陆游》的主角全部是赫赫有名的越剧名角,“梅花奖”得主吴凤花饰演陆游,“梅花奖”得主李敏饰演唐琬,国家一级演员张学芬饰演赵仕程,国家一级演员廖琪瑛饰演陆游母亲。昨天到场的200多名观众中,一半以上是李敏和吴凤花的戏迷。主演李敏当年摘得梅花奖的大戏就是《唐琬》,从《唐琬》到《钗头凤》的全国巡演再到《唐琬与陆游》,李敏是演绎唐琬的最佳人选。导演王一岩对李敏也是赞不绝口:“只要站在那里唱,她就是唐琬。”

可在这部戏曲电影开机前,李敏的心情却是忐忑的,“这是我第一次拍电影,拍完以后还没有看过全片,心里特没底。”她在接受记者采访时说,虽然拍摄《唐琬与陆游》只花

了半个多月时间,但戏曲电影的表演难度丝毫不亚于舞台表演。“导演希望通过戏曲还原生活,我尽量往这个方向走。”她说,自己很荣幸能在片中饰演唐琬,戏曲影片的拍摄不仅能为越剧界留下一份珍贵的影像资料,对普及与推广越剧艺术,促进越剧文化产业新的繁荣与发展也具有重要意义。

此外,作为首届中国戏曲电影展的组成部分,戏曲电影公益展映活动即将于8月21日至9月31日在宁波影都(天伦店)举行。在此期间,影院每周二、四上午10:00,以公益活动形式,放映越剧电影《唐琬与陆游》、京剧电影《穆桂英挂帅》《乾坤福寿镜》《赵氏孤儿》等“中国戏曲电影展”十余部获奖影片,详细片单和排映场次可见影院公告。

结婚10年首晒全家福 杨子告白黄圣依: 在我心中你还是个小姑娘



17日,黄圣依在微博首次晒出和杨子以及两个儿子的全家福照片,并自曝结婚10年很幸福。随后杨子转发黄圣依微博,高调告白,大赞自己心目中的黄圣依还是个小姑娘。不少网友表示,如此高调晒幸福,俨然是为全面复出做准备。

从黄圣依晒出的全家福照片来看,一家四口正在海边开心度假,杨子、黄圣依和大儿子Andy都戴着同款时尚墨镜,首次曝光的还有小儿子Anlin。全家福配文:“结婚10周年,珍惜眼前,期许未来。拍个照纪念一下,有你们的日子幸福、知足。爸爸妈妈爱你们,宝贝们!”随后,杨子转发黄圣依的博文,甜蜜互动:“欢迎辣妈回归,虽然现在要叫你辣妈了,但在我的感觉中你还是个小姑娘。”

据悉,2007年杨子

和黄圣依低调领证结婚,并于2012年生下大儿子Andy。直到2015年6月,因大儿子照片意外被媒体曝光,杨子才将两人的婚姻关系公之于众,并道出隐婚的原委是为了让前妻的女儿有个快乐童年,同时感谢黄圣依的付出。在结婚10周年之际,夫妻俩今年又迎来了第二个可爱的儿子。自今年年初生下二宝之后,黄圣依一直在做全职妈妈照顾孩子。一个多月前,黄圣依在生完孩子后首次公开亮相,在北京出席某品牌发布会。黄圣依坦言,在小儿子半岁之前,自己会作为全职妈妈全心全意地照顾孩子,对孩子进行母乳喂养,始终把孩子的健康和亲子陪伴放在第一位,“第二个宝宝很快半岁,我会全面复出拍戏,届时会公布未来的各种计划,希望大家一如既往地支持。” 乐乐

陈小春加盟《爸爸去哪儿5》 首秀儿子正面照



“山鸡哥”陈小春16日深夜突然晒出儿子Jasper的正脸照引爆社交媒体,配文中透露儿子名为“胤”,并高调圈出亲子真人秀《爸爸去哪儿5》,疑似宣布携子加入该节目的录制。

而16日白天,关于《爸爸去哪儿5》开始录制的消息被曝光,陈小春携爱妻应采儿与儿子一家三口低调现身福州机场,被粉丝发现并拍照发布至网络。“陈小春确认参与录制《爸爸去哪儿5》”的消息不胫而走。

根据爆料,陈小春与应采儿一家出行并未有工作人员跟随,夫妇俩带娃亲力亲为,出场方式颇为低调。此次深夜突然放料,似乎是他觉察到网络呼声,选择让“隐藏”多年的儿子Jasper正面亮相,刚好也是对于参加节目的呼应。 芒芒